
PAUTA 
PARA A 153ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 27 DE OUTUBRO DE 2014
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1324, de 2014, de autoria da deputada Beth Sahão. Dispõe
sobre a criação do Sistema de Reaproveitamento da Água da Chuva para
utilização não potável nos prédios públicos da administração direta e indireta
do Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 1325, de 2014, de autoria do deputado Carlos Cezar.
Institui ação conjunta para a compostagem dos resíduos orgânicos do
processamento de alimentos nas unidades do Restaurante "Bom Prato" e nas
escolas da Rede Pública Estadual de Educação, a fim de destinar o composto
orgânico resultante a projetos de agricultura familiar, às hortas comunitárias e à
conservação da jardinagem em próprios públicos.
 
3 - Projeto de lei nº 1326, de 2014, de autoria do deputado Campos Machado.
Institui o Programa Estadual de Incentivo ao Uso de Produtos Biodegradáveis
para Lavagem e Higienização a Seco em Veículos.
 
4 - Projeto de lei nº 1327, de 2014, de autoria do deputado Campos Machado.
Declara de utilidade pública a "Associação  Guaribense de Incentivo ao
Atletismo e o Social - Águias", em Guariba.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1322, de 2014, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim.
Declara de utilidade pública o Instituto Viva Rim, em São Paulo.



 
2 - Projeto de lei nº 1323, de 2014, de autoria do deputado Ulysses Tassinari.
Declara de utilidade pública o "Centro Terapêutico Cristão Salva Vidas", em
Itapeva.
 
3 - Moção nº 93, de 2014, de autoria da deputada Sarah Munhoz. Apela para o
Sr. Governador do Estado de São Paulo para que determine à Secretaria de
Saneamento e Recursos Hídricos e à Companhia de Saneamento Básico do
Estado de São Paulo - SABESP que aumentem os investimentos em captação e
no combate ao desperdício na produção de água.
 
4 - Moção nº 94, de 2014, de autoria do deputado Welson Gasparini. Apela
para a Sra. Presidente da República a fim de que determine aos órgãos
competentes, em especial ao Ministério da Saúde, a elaboração de estudos e a
adoção das providências cabíveis a fim de incluir a síndrome de Menkes
(tricopoliodistrofia) no rol de doenças a serem gratuita e obrigatoriamente
diagnosticadas na triagem neonatal ou teste do pezinho, de que trata a Portaria
nº 822, de 6 de junho de 2001, que institui, no âmbito do Sistema Único de
Saúde, o Programa Nacional de Triagem Neonatal.

3ª Sessão

1 - Projeto de resolução nº 18, de 2014, de autoria da Mesa. Altera dispositivos
das Resoluções nºs 879 e 885, de 2012.
 
2 - Projeto de lei nº 1318, de 2014, de autoria do deputado Baleia Rossi.
Declara de utilidade pública a Associação Exército de Cristo - Primeira
Companhia "Valentes de Davi" Defesa Civil, em Mogi Guaçu.
 
3 - Projeto de lei nº 1319, de 2014, de autoria do deputado Davi Zaia. Declara
de utilidade pública a Associação Beneficente de Inclusão Social "Ação e
Esperança", em Ribeirão Preto.
 
4 - Projeto de lei nº 1320, de 2014, de autoria do deputado Davi Zaia. Declara
de utilidade pública a APRULAG Associação dos Produtores Rurais de
Lagoinha, naquele Município.
 
5 - Projeto de lei nº 1321, de 2014, de autoria do deputado Campos Machado.
Inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa de Natal das Crianças
Especiais, no Palácio Nove de Julho, na Capital.

4ª Sessão



1 - Projeto de lei Complementar nº 45, de 2014, de autoria do Tribunal de
Contas. Institui o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos aplicável a
servidores do Tribunal de Contas do Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 1317, de 2014, de autoria do deputado Barros Munhoz.
Declara de utilidade pública a "Associação dos Produtores Rurais da Região de
Osvaldo Cruz", naquele Município.
 
Em pauta por 15 (quinze) sessões para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o § 2º do artigo 246 do Regimento Interno.

10ª Sessão

Projeto de lei nº 1291, de 2014, de autoria do Sr. Governador.  Orça a Receita e
fixa a Despesa do Estado para o exercício de 2015.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

2ª Sessão

Projeto de lei nº 696, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt. Institui
a Semana do Projeto "Criança Esperança" no Estado.

3ª Sessão

1 - Moção nº 23, de 2013, de autoria do deputado Alex Manente. Apela para a
Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da
Câmara dos Deputados a fim de que promovam junto às Unidades da
Federação e aos municípios as medidas necessárias à implantação do
"Programa Nacional de Combate ao Crack", nos eixos 'Cuidado, Prevenção e
Autoridade', objetivando, senão exterminar, ao menos amenizar os malefícios
causados pelas drogas.
 
2 - Moção nº 101, de 2013, de autoria do deputado Roberto Engler. Apela para
a Sra. Presidente da República para que empreenda esforços no sentido de
determinar medidas que possibilitem a inscrição das entidades nas áreas de
saúde e de educação junto aos Conselhos Municipais de Assistência Social, de
maneira a  garantir benefícios de isenção também a essas organizações.
 



3 - Moção nº 121, de 2013, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
a Sra. Presidente da República a fim de que determine aos órgãos e entidades
competentes, em especial o Banco Central do Brasil (BACEN), a adoção das
medidas cabíveis no sentido de que a fiscalização sobre as instituições
financeiras torne-se ainda mais rigorosa e eficiente, especificamente em
decorrência dos recentes casos de negativa das instituições financeiras de
aceitar e efetivar as solicitações de liquidação antecipada de contratos de
concessão de crédito, em ofensa às Resoluções do BACEN nº 3.401, de 2006, e
3.516, de 2007.
 
4 - Moção nº 36, de 2014, de autoria do deputado Chico Sardelli. Apela para a
Sra. Presidente da República a fim de que determine aos órgãos competentes a
elaboração de estudos e a adoção de providências urgentes a fim de que seja
destinada verba necessária para o trabalho dos cientistas nos laboratórios,
desburocratização da importação de produtos reagentes e intercâmbio de
pesquisadores/cientistas especialistas, visando o tratamento  da Esclerose
Lateral Amiotrófica - ELA.
 
5 - Moção nº 37, de 2014, de autoria do deputado Afonso Lobato. Apela para a
Sra. Presidente da República a fim de que determine ao Ministério da Saúde e à
Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA) a elaboração de estudos e
a adoção das medidas necessárias visando ao alargamento da lista de
medicamentos que permitem o fracionamento.
 
6 - Moção nº 50, de 2014, de autoria da Comissão de Saúde. Apela para o
Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a fim de que determine à
Secretaria da Saúde a elaboração de estudos e a adoção das providências
cabíveis no sentido de instituir a Política Estadual de Atenção Integral às
Pessoas com Doenças Raras no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS).
 
7 - Moção nº 61, de 2014, de autoria do deputado Osvaldo Verginio. Apela para
a Sra. Presidente da República a fim de que determine ao Ministério da Saúde
que inclua no rol de procedimentos custeados pelo SUS a oxigenoterapia
hiperbárica no tratamento de feridas refratárias.


